

ΖΟΥΜ ΣΕ 5 ΠΡΟΣΩΠΑ

1. ΤΑ... ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ (αρχ.) ΔΑΙΜΟΝΙΑ ΠΟΥ... ΕΙΣΑΓΟΝΤΑΙ

2. ΑΡΧΙΚΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΜΑΣ ΠΛΑΙΟ, ΤΟΥΡΚΙΚΟ ΝΟΜΙΣΜΑ

3. ΠΑΘΗΤΗ ΤΟΥ ΣΤΟΜΑΤΟΣ

4. ΑΓΑΓΟΡΕΥΣΗ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΑΛΛΙΩΣ Η ΦΟΡΜΟΖΑ

5. ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΤΕΛΕΙΟΜΑΝΗΣ (ιταλ.) ΕΦΟΔΟΣ... ΠΕΙΡΑΤΩΝ (ε.λ.)

Ο ΜΑΓΙΚΟΣ... ΣΕ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΒΟΥΥΝΟ

ΑΝΤΡΙΚΟ ΟΝΟΜΑ ΡΟΔΙΣΜΕΝΟ ΦΑΓΗΤΟ (ε.λ.)

ΣΚΑΝΔΙΝΑΒΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΒΡΑΧΙΟΝΗΣΙΔΕΣ ΔΙΠΛΟ... ΒΙΑΖΕΤΑΙ

ΣΦΑΙΡΙΔΙΟ ΟΠΛΟΥ ΚΑΤΣΑΒΩΙ ΤΗ... ΣΗΨΙΤΕΙ

ΙΕΡΟ ΦΥΤΟ ΤΩΝ ΖΩΡΟΑΣΤΡΩΝ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΑ ΑΡΧΙΚΑ

ΜΑΣΤΙΓΑ ΤΩΝ ΓΗΠΕΔΩΝ ΝΟΜΙΣΜΑ ΠΕΝΤΕ ΜΟΝΑΔΩΝ

2 ΜΟΙΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΜΠΑΛΑΣ

ΝΟΣΤΙΜΙΖΕ ΤΑ ΦΑΓΗΤΑ ΕΔΩ... ΣΤΗ ΓΑΛΙΑ

ΘΕΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗ ΕΓΓΥΗΤΙΚΟΣ Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ

ΓΝΩΣΤΟΣ... ΕΞΟΓΗΝΟΣ ΣΑΛΤΣΑ ΓΙΑ ΚΥΝΗΠ

ΚΟΡΗ ΤΟΥ ΩΚΕΑΝΟΥ ΚΑΙ ΣΥΖΥΓΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΑ

ΑΝΕΞΩΔΟΣ ΔΥΟ ΑΠΟ ΕΝΑ... ΑΦΠ

ΜΙΣΟΤΕΛΕΙΟΜΕΝΟ... ΡΗΤΟ ΜΑΓΙΚΑ... ΔΙΚΑ ΜΟΥ

ΤΟ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕ Η ΘΕΑ ΑΡΤΕΜΗ

5 ΚΙ ΕΤΣΙ Ο ΠΟΤΑΜΟΣ ΘΥΑΜΗΣ

4 ...ΣΠΙΣΕΚ... ΗΘΟΡΟΙΟΣ

ΑΡΧΑΙΟ ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ

ΠΤΩΜΑ ΖΩΟΥ ΣΕ ΑΠΟΣΥΝΘΕΣΗ ΜΑΡΚΑ ΒΙΝΤΕΟ

ΛΕΠΤΗ ΚΑΘ... ΣΤΗ (αρχ.) ΟΜΟΙΑ ΣΥΜΦΩΝΑ

ΕΙΡΗΝΗ ΒΑΦΤΙΣΤΗΚΕ ΟΡΟΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ

ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΜΕΣΟ (αρχ.) Ο ΕΠΟΜΕΝΟΣ, Ο ΑΚΟΛΟΥΘΟΣ

ΠΑΡΕΛΑΒΕ ΤΟ ΔΕΚΑΛΟΓΟ

ΒΑΣΙΛΙΑΣ... ΣΤΟ ΣΚΑΚΙ ΣΥΜΠΑΓΕΣ (ε.λ.)

...ΣΧΙΡ... ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ ΑΝΑΣΤΕΝΑΡ... ΔΕΣ ΤΗΝ... ΕΧΟΥΝ

ΑΒΟΥΡΥΗ... ΜΑΝΑ ΣΤΗ... ΚΡΥΦΑ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΑ

ΦΙΛΟΣ... ΕΚ ΠΑΡΙΣΙΩΝ ΕΝΑ ΕΚΛΟΠΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

ΑΝΑΤΑΡΑΧΗ ΑΝΤΙΘΕΤΙΚΗ Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΟΥ

3 ΑΡΧΙΚΑ... ΓΙΑ ΔΑΣΚΑΛΟΥΣ

ΟΡΙΣΤΕ, ΝΑ (καθ.) ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΙΣΟΠΑΛΙΑ

ΘΥΜΙΖΕΙ ΤΟΝ... ΓΚΕΒΑΡΑ

ΜΕΧΡΙ ΕΔΩ ΒΛΑΒΕΡΟΙ Μ... ΚΡΟΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ

ΣΧΟΛΗ ΠΟΛΕΜΟΥ (αρχαία) ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ... ΠΕΨΗ

ΔΙΟΧΝΕΙ... ΖΩΑ ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ... ΑΓΑΓΟΡΕΥΣΗΣ

ΠΑΡΟΝ... ΣΑΝ ΝΑ ΗΤΑΝ ΕΔΩ

ΕΙΝΑΙ Ο ΑΔΙΑΒΑΣΤΟΣ ΜΑΓΗΤΗΣ

ΣΤΥΛ ΤΕΧΝΟΤΡΟΠΙΑ

1 ΠΡΟΣΤΑΖΕΙ Ν... ΑΦΗΣΕΙΣ

ΖΩΔΙΑ

Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈
Αγαπτιέ Κριέ, η διάθεσή σου σήμερα θα είναι πολύ καλή και θα δεις πολλές καταστάσεις με θετικότητα. Ο δυναμισμός σου θα είναι στα ύψη και δε θα σου πάρει και πολύ για να τελειώνεις από πολλές εκκρεμείς υποχρεώσεις που έχεις από το παρελθόν. Μπορείς να κάνεις σχέδια για το μέλλον και μάλιστα αυτά τα σχέδια, θα μπορούσες να τα υλοποιήσεις με πολύ μεγάλη επιτυχία.

Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉
Αγαπτιέ Ταύρε, το πλανητικό σκηνικό της ημέρας θα βελτιώσει κατά πολύ την επικοινωνία σου με τον περίγυρό σου και θα φέρει πολλές ευκαιρίες στη ζωή σου. Στη σημερινή ημέρα θα έχεις μια κάποια μεγαλύτερη εύνοια και «προστασία». Προσπάθησε να επωφεληθείς από τα όποια θετικά των άλλων γύρω σου. Ιδέες, ηθική ή πρακτική βοήθεια, εμπειρία και συμβουλές μπορεί να παίξουν θετικό ρόλο στο δικό σου θέματα.

Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊
Σήμερα, αγαπτιέ Δίδυμε, οι φιλοδοξίες που θα έχεις θα είναι μεγάλες. Θα ασχοληθείς με πάρα πολλά πράγματα και θα καλύψεις κάποιες από τις υποχρεώσεις σου, που μέχρι τώρα σε άγχωναν. Η συμβουλή της ημέρας είναι να μην μπλεχτείς σε παρασκηνιακές καταστάσεις που μπορεί να σε εκθέσουν στο μέλλον. Προχώρησε στο δικό σου πρόγραμμα και θα δεις ότι όλα θα είναι μια χαρά.

Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋
Σήμερα, φίλε Καρκίνε, φρόντισε να βάλεις τα δυνατά σου και όλα θα πάνε καλά για τη διεκπεραίωση των εκκρεμοτήτων σου και την πραγματοποίηση των στόχων σου. Καλείσαι να πάρεις σημαντικές αποφάσεις, για να βελτιώσεις τις προβληματικές καταστάσεις. Τώρα που το δίστασμα είναι πλανητικά ευνοϊκό, φρόντισε να αρπάξεις οποιαδήποτε ευκαιρία σου παρουσιαστεί.

Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌
Φίλε Λέοντα, η σημερινή Τετάρτη θα έχει καλές επιρροές για το ζώδιό σου. Θα έρθουν πολλές υποχρεώσεις και εκκρεμότητες στο προσκήνιο και χρειάζονται μεγάλες δόσεις δυναμισμού για να τις ξεπεράσεις με τον καλύτερο τρόπο. Μην δώσεις αναβολές, αλλά τελείωσε μαζί τους μια και καλή τώρα!

Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍
Αγαπτιέ Παρθένε, οποιαδήποτε κίνηση σκοπεύεις να κάνεις σήμερα, πρέπει να την έχεις σκεφτεί πολύ καλά από πριν. Ευτυχώς που έχεις από τη φύση σου μεγάλη διορατικότητα κι έτσι θα μπορέσεις να αποφύγεις τα διάφορα προβλήματα που μπορεί να προκύψουν από εκεί που δε το περιμένεις. Οι πολλές δραστηριότητες που έχεις, θα σε αγχώσουν και θα σε προβληματίσουν πάρα πολύ.

Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎
Αυτή η Τετάρτη, αγαπτιέ Ζυγέ, είναι μέρα για αποφάσεις και ξεκαθαρίσματα, που έπρεπε να έχουν γίνει εδώ και πολύ καιρό. Η περίοδος δεν είναι για καθυστερήσεις και αναβολές στις υποθέσεις σου, γιατί μετά δε θα μπορέσεις να υλοποιήσεις τους στόχους σου. Σήμερα φρόντισε να δεις τις καταστάσεις με ρεαλισμό, για να μπορέσεις να διακρίνεις με καθαρό βλέμμα τις λύσεις που θα σε οδηγήσουν στην επιτυχία.

Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏
Φίλε Σκορπιέ, σήμερα θα σκεφτείς να επικεφαλής σημαντικές αλλαγές σε θέματα που μέχρι σήμερα ήταν προβληματικά. Μπορείς να ξεκινήσεις και θα έχεις πολύ καλές επιρροές σε όλους τους τομείς της καθημερινότητάς σου. Είσαι άτομο αρκετά υπεύθυνο, βλέπεις τις καταστάσεις με μεγάλη σοβαρότητα κι επιπλέον έχεις βάλει καλές βάσεις από το παρελθόν.

Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐
Σήμερα, φίλε Τοξότη, απόφυγε να καταπιαστείς με θέματα που μπορεί να σε εκνευρίσουν και να σε αποσυντονίσουν από τους ρυθμούς σου. Φρόντισε να συγκεντρώσεις τις υποχρεώσεις σου και βάλε τα πράγματα σε τάξη και η επιτυχία θα είναι δική σου. Η ημέρα είναι η κατάλληλη για συζητήσεις με δικά σου άτομα. Πρέπει να φροντίσεις να τους δώσεις να καταλάβουν μέχρι που είναι τα όρια, τόσο τα δικά σου όσο και τα δικά τους.

Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑
Σήμερα, αγαπτιέ Αιγόκερε, μπορείς να οργανώσεις τα πράγματα που θα κάνεις τις επόμενες μέρες. Πάρε αποφάσεις που θα σου δώσουν χαρά και ικανοποίηση και μην συνεχίσεις να κάνεις τα ίδια λάθη. Η αισιοδοξία, η αυτοπεποίθηση και οι ηγετικές ικανότητές σου είναι στα ύψη τους. Χρησιμοποίησε την έντονη ενεργητικότητα που έχεις και είναι σίγουρο ότι για άλλη μια φορά θα πετύχεις αυτό που θέλεις.

Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒
Σήμερα, φίλε Υδροχόε, θα γίνονται συζητήσεις που θα είναι αρκετά σημαντικές για σένα. Δώσε πολύ μεγάλη σημασία! Θα έχεις τέτοια δυναμικότητα που είναι η κατάλληλη στιγμή να τελειώνεις με πολλά προβλήματα του παρελθόντος. Φρόντισε να απομακρύνεις άτομα και καταστάσεις που μπορεί να σε κουράζουν και να σε προβληματίζουν.

Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓
Αγαπτιέ Ιχθύ, η γενναιοδωρία και η εργατικότητα είναι από τα χαρακτηριστικά του ζωδίου σου. Σήμερα θα σε περιβάλλει η αρμονία και θα πετυχαίνεις αυτά που θέλεις, καθώς οι ευκαιρίες θα έρχονται η μία μετά την άλλη. Μην τις αφήσεις να περάσουν ανεκμετάλλευτες, γιατί μπορείς να λύσεις ενδεχόμενα προβλήματα που έχεις μέχρι τώρα.

		5				6	8	7
9			1	5				
3	4		7				1	
		1	9	7		3		8
5			8		4			6
4		9		2	3	7		
	1				6		2	4
				3	7			9
6	9	2				5		

ΛΥΣΕΙΣ

Ε	Ζ	Σ	Τ	8	4	Ζ	6	9
6	9	1	Ζ	Ε	Ζ	4	5	8
4	Ζ	8	9	6	5	3	1	7
1	5	7	Ε	Ζ	9	6	8	4
9	6	Ζ	4	1	8	7	3	5
8	4	Ε	5	7	6	1	9	Ζ
5	1	6	Ζ	9	7	8	4	3
Ζ	3	4	8	5	1	9	7	6
7	8	9	6	4	3	5	Ζ	1